Анализ на решението на задача
фигурно пързаляне
Инициализираме променливата min с 21, число по-голямо от  20 - максималната оценка, която може да даде член на журито.  На променливата max привояваме стойност 0 – най-малката възможна оценка. 
Въвеждаме оценките на журито и ги записваме в шест променливи. Последователно за всяка оценка правим проверка дали не е по-голяма от max или по-малка от min. Повтаряме тези действия за всички шест оценки на журито.

Сумираме оценките в променливата s.
Ако оценките са равни, извеждаме сумата от всички оценки. В противен случай пресмятаме и извеждаме сумата s като от нея изваждаме  min и  max.
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